

易中天:再也不上《百家讲坛》

坦言想回归“书斋”,不打算学习“织围脖”

“知识可以授受,智慧只能启迪”。易中天在《中国智慧》一书中如是说,这本书是根据他的讲座整理而来,体现了“启迪智慧”的精神。昨天,易中天亮相首届江苏书展并接受记者专访时,也处处显示出“智慧”,面对离开《百家讲坛》、应对盗版书籍等问题时都巧妙作答。

回归书斋,不上电视节目

很多人是从《百家讲坛》开始熟悉易中天的,而易中天昨天在采访时却坚定地表示,“不会再上《百家讲坛》,原则上也不会再上任何电视节目。觉得太累了,现在更想回到‘书斋’中。”易中天坦言喜欢睡到自然醒,泡一杯碧螺春,收邮件,做个中饭,午饭后再睡一觉,然后继续写作、读书。有人建议易中天织微博,易中天却说,那是一种负担。“140个字的内容根本不够我写的呀,而且还要每天写。”

怒谈盗版,无奈“被冠名”

昨天,易中天除了带来了新书《中国智慧》,还手拿一本盗版《品三国》,是前晚易中天“收获”的。“有位南京粉丝拿着一本《品三国》让我签名,我一看,这分明是本盗版书。”易中天苦笑说,“后来我在现场花钱买了一本正版《品三国》送给他,让他把这本盗版书送给我做

个收藏。”易中天透露,新书《中国智慧》也是一出版就已经被盗了。更让易中天接受不了的,是有人做“伪书”——“市面上有很多书根本不是我写的,但冠上易中天的名字,例如《易中天品先秦风云人物》《易中天品明朝》《易中天品金瓶梅》等等,据说还有一本《易中天品性感内衣》,这个就非常可恶!”

对“国学热”毫无兴趣

《百家讲坛》让传统文化热卷土重来,更导致“国学热”一词频频见诸报端,可易中天明确表示反对“国学”这个词。“‘国学’这个词当年提出出来是为了对抗西学,西学东渐以后文化保守主义者提出了‘国学’来抗衡‘西学’,在改革开放的今天不宜使用‘国学’这个词。”对于近年来的“国学热”,易中天也觉得非常不理解。“所谓‘国学热’,其实是‘传统文化热’,大家出现了各种信任危机,有人认为是因为我们丢失了传统造成



的,应该把传统找回来,然后从传统文化中找到解决这些问题的药方,在这种背景下才发生的‘传统文化热’。”不过,易中天随即说,“他们很快就会发现这个也是不顶用的,我对这个热潮毫无兴趣。”

快报记者 应嘉轩 摄影 施向辉

叶兆言再写南京情缘

近日推出两本南京题材新书《南京人·续》和《旧影秦淮》的南京作家叶兆言昨日亮相书展并召开新书发布会。

“我特别感谢南京这个城市,不仅给我提供了生活的空间,养育了我,还发挥了我的作用,给了我写作的空间。”新书《南京人·续》收入了叶兆言近

几年所写的有关南京的文章,包括南京风景名胜的掌故、南京人物轶事、南京的饭馆、南京的老房子、南京的交通、南京人的好恶、南京在发展中的事件、故事等等。《旧影秦淮》原名《老南京》,书中配有精心挑选的三百余幅南京老照片。

快报记者 应嘉轩 摄影 施向辉



»书市“表情”

最辛苦

乐嘉为写书只睡4小时

新书《跟乐嘉学性格色彩》是乐嘉“性格色彩理论”的趣味漫画读本,短短一年多的时间,乐嘉已经连续出了四五本书,乐嘉透露今年还会再出两本。又要讲课,又要录制节目,哪儿来的时间写作呢?乐嘉回答:“我每天只睡4个小时你不知道吧?”

最温馨

饶雪漫姐妹携手亮相

昨日,著名青春文学作家饶雪漫携新书《那些不能告诉大

人的人》亮相南京书展。饶雪漫这次还带了妹妹饶雪莉和广大读者见面,雪莉也不是空手而来,她带来了很受读者欢迎的《甜蜜园小学》系列。

最卖力

刀刀之父送“刀刀”

刀刀狗的形象早已成为都市白领和广大年轻人喜爱的漫画形象了。昨天,“刀刀狗之父”动漫家慕容引刀也带着他的新作《寻情记》《无声爱》出现在了签售现场。刀刀签名很辛苦,因为签每本图书,他都会给读者

现场手绘一个刀刀狗的形象。甚至许多记者都加入到签售的队伍中,只为求得一个手绘版。

最搞笑

粉丝捧板砖求签名

以网络小说《史上第一混乱》一炮而红的张小花携新作《我就是妖怪》亮相书展。签售时有个小伙子拿着块沉甸甸的大板砖来排队,着实把人吓一大跳。原来这名读者非常喜欢《史上第一混乱》,小伙子是专门拿着板砖来让小花签名的。

本组撰文 快报记者 应嘉轩

孙楠拒绝领奖力证清白

昨天孙楠在北京举办了发布会,澄清了自己被影射涉毒事件。此外,本来昨天准备出席Music Radio颁奖典礼的他收到了主办方禁止出席的通知。他失望之余宣布放弃这个奖项。此外,孙楠表示已经收集了相关证据,准备起诉追究诽谤者的法律责任。

不满被取消出席资格

孙楠在接受采访时表示:“我从没沾过毒品,我连烟都不抽,更不可能贩毒,这很可笑! Music Radio颁奖典礼要我拿奖不出席颁奖礼,给我的理由是怕我出现会成为媒体焦点,会对其他歌手不公平。但我认为他们的这种做法等同于认同了那些虚假传言,为了自己的清白,我决定放弃这个奖项!”

已收集材料准备起诉

孙楠称,“之前看到孙兴吸毒的新闻我还觉得惋惜,没想到过了几天这事就被传到了我头上,还有人用我的旧照片说我是毒贩拆家(卖家),我不懂什么是拆家,更不吸毒,我连烟都不抽,我不明白那些散播谣言的人到底是什么用心。”孙楠透露,自己已经和公司一起着手收集相关资料并准备起诉,“我一定要找出这个幕后黑手,还演艺圈一个清白。”另外,孙楠称自己的妻子和女儿一直很支持自己。 腾文



»相关新闻

孙兴供出“卖家”减轻罪名

据香港媒体报道,孙兴涉毒被捕时非常合作,向警方透露其他吸毒人士名单。据知情人士透露,当局对于这份“孙兴的名单”非常头痛,因为名单上竟然惊现一名参与禁毒宣传活动的男艺人,令有关当局非常尴尬。

据悉,因为孙兴家中被搜出制毒工具及各式毒品,孙兴必须清楚逐一交代所有在其家中搜出毒品的来源,他才有机会减轻罪名。

新快

石康自曝写微博有钱赚

“我在这里写下的每一个字,包括标点符号,最惨也能赚到两块钱,我要是省着花,几乎可以靠每天写微博支持我在美国旅行。”日前,编剧石康在微博上自曝,自己的微博是付费微

博,且表示大部分的名人微博也都如此,比如某女明星一天能挣一万美元。石康直言,网友们把时间用在微博上很不划算,因为名人们写微博是赚钱,而网友们则是浪费时间。 重晚

LOLLIPOP F任微博明星志愿者

昨日“亚洲舞力天团”LOLLIPOP F的首张专辑庆功会暨腾讯微博一周年庆典在北京举行。庆功会上,LOLLIPOP F接受了一个“特殊使命”——担任腾讯微博一周年21天改变世界活动首批明星志愿

者。“21天改变世界”是由腾讯微博发起的大型公益环保活动,旨在通过微博让大家关注环境。LOLLIPOP F将在腾讯微博上分享各自的21天计划,用行动来改变世界。

快报记者 李谷

»文娱快讯

观看《B+侦探》需“谨慎”

昨天,《B+侦探》在南京举行提前看片会,快报影迷公会十位幸运读者在金逸国际影城观看了此片。

金马影帝郭富城在片中继续饰演精神分裂的侦探“亚探”,由于剧情涉及凶案,影片中有不少血腥镜头,部分女观众捂住眼睛不敢多看。片方特别在此片宣传品上打上了“B+危机,观影需谨慎”的警示标志,片方表示,内地电影尚无分级,所以特别给小朋友提个醒。该警示得到观众一致好评:“以前很多电影明明很血腥却不给任何提示,小孩看完被吓到了。”据悉,该片将于29日公映。 快报记者 沈梅

Super Junior-M来宁掀热潮

江苏综艺频道周一起强势改版,其金牌节目《非常不一样》改版后首场嘉宾就请来了韩国当红人气天团super Junior-M前来助阵。这已经不是super Junior-M第一次来江苏综艺频道参加节目,相比于前

几次场面的无法控制,这次粉丝们明显比以前“冷静”了很多,整场节目录制过程中粉丝都很守秩序。南京四小凤也参与到节目中,当super Junior-M看到四个一模一样小女孩时目瞪口呆。 快报记者 应嘉轩

袁林山水画开展展

日前,“山河墨颂·2011袁林山水画展”在江苏省美术馆新馆举行。刘伟冬、左庄伟、丁涛、樊波等江苏众多美术理论家被袁林的精神和笔下见情见性的大山大水的国画所感动,一致撰文推荐这位苦学派的绘画奇人。 快报记者 李谷

第五届南京文学艺术节开幕

“金陵五月风”第五届南京文学艺术节开幕式昨天在石头城公园举行。本次开幕式由南京市文联、南京市文广新局、鼓楼区委、鼓楼区人民政府主办。开幕式后将推出53项艺术精品展览、优秀剧目展演、高层学术研讨活动。 快报记者 沈梅



今世缘·典藏
张学友世纪演唱会
CENTURY TOUR
JACKY CHEUNG

12

2011.5.20 晚19:30
南京五台山体育场

票务战略合作/总代理:  **95559** 转人工
交通银行江苏省分行
组委会票务专线: 025-51889890 / 84563858

票价: 内场VIP / 内场贵宾票1988元 /
看台贵宾票888元 / 788元 / 688元 / 488元 / 288元